X = T

M2

LUMAT g hiEPHr b 2R 50
IMBERZXF2ER €5 2K gimEsr

~RERR 113 & 127 19p (282 ) 14:00
Rer B 3 gRE
AR DR AR hh KR E
I RHEZE AR AT H
~ KPEE AR
“HHFEEES

(=) PIE B2 R%:mR X2 BEEHSE § ™k
1 112& s (3)FFAF p T H2GEFIED) -
2. 113E 37 b 'R T 1412 (G 1E2) -
(=) 113& R % 25 >cdpier & 2 p B+ 7
L A(113)#& &% 2 Foadpthz THs4E, E 357
(B211730p ak):
(DEXtE%% 2T
b

4

A mIFOX o
b. Flg» o (TE 72 § 2V h 220 FRELT BL R 286
l’%ifi)%i_‘_% o1 7"/"‘@{“?’31‘3:(1}'1? o

A mIFOX o



(D= tsF% 2T 2

a. Flaa FFOD 6 FAap M 23 2714 & 3 4 % 1 0. 06=
/1+ v 2 ST (ER g (. 26) o

R iE FODIY & U2 55 (4 3 ple DA% BE e 58 4= %2

A /\
VAN B WVAN

0.00 N
6

1 2 3 7 8 9 10 11 12
a5

ok

T

AI3ERTEETY (42)2 102 (1#)KOEHP 47T :
EEAME R4 3538 RALEEREDRE > ¥ &5
ZEE AP PBHRRBERFIRI > BRI FRI P
FRBFREOCE S NPFEREFHEFLF o

B FOD3 112 :7 MEagFODIn 4 R B R R 5 g g =
Az AFFIRERE T B3 RBRP EE R IR R
FWEHF AR > Aoy EEF R g § R
BaEET o A BFE O PFFHE R ERE R
B T ¥ 5 R RBUSIE (TR o



DB A i B AT GE A S 0125/ 400 %
ST (A 0.35) -
HEMREAZAEHERSHRER

0.50
0.45

o\ A
0.35

0.30

0.25
0.20
0.15

0.10
0.05
0.00

B ——BBE — T

21138 2T X E(6-11% ):0=x

C.EWIM G ERFEF L F 10,085/ FAxrk = (¥
& 1 0.36) e

—l\

M EERSFEEE
050
0.45
0.40
0.35
0.30
0.25
0.20
0.15
0.10
0.05 \

0.00 !

—EE — BBl —ETE

ﬂ‘—é-113&)i'f E(6-11% ) 2 0= -
EWARF]IE T2 EL AL 2% ESPI#F X' REFTE

W35 lad BisARR % > T SPIF B E T 5484 >0 w37 & FFSPISN

i hosk Rk 20 %




2. 7 (113)# &% 2 ¥ adgif2 TAEAGER ) dpte ) & 3.
(D& T 4F 284612 (1-117 ) » p @ 8 /L &

GEREM=
80 72 76
70 LN
, N // N
0 ~ N4
M S
40
30
20
10
0 T T T ]
110&F 1M11E 1128 113FE(-118)

T /96 2 EABERES .

Q)P sreh ¥ 9051 i % 23y 13/ L

% ryE 2501138 9/21 ~ 10/5% 12/37%3235-35 1 Rz
R
(D445 RERT 2Ty 2 ke 1 18/ 8
ZRPESZII3E127 13P & B3 EE 2 = Hp gz
EPRRIFIRERTEARAY P L FABE o

A

(D- FPF X 2 T EHEH2E/E > REFI) 2 E2
EE a8 o

D)EXWHFLT 2T FH&HEH2E/& > HFFA: 282
iAo

() 113# & p F i 4F % & 3.
B EA3EL-11Y - pF @R E 4461 -
1. @3~
SRR ERL-TLY B3 A SEEP 4o



iﬂwib&lgﬁ%4wi’&$W$Hm62 ) T A E LR
REX RO ~ 3 B FERIEFHLL)E ZRIEE6E ~ PAR
Eh%a$4ﬁ§’€%ﬁwﬁﬁ%ﬁi$&pémE % B (OF )RR R A
PG e T A s R BX 2 EPFE e E TS B 20 R
FoOEU A R BT BRI R 2R

2. FETHEA Y

EEREME

10 10 10

0000

b & VI R *f@ °$> o & ‘%‘
S I A % & & & @ &
A N M AR A & R

@"@ > \‘5 éf% S ,\‘?@7 ‘ﬂ@’ @’W@V ;@P’ﬁ‘



3. F A Kk

BRI

14
12

& Y & v Y
PN A SR S S SR G S
oo 2B % % éa % A & e 0
CAP A S .
\%\) rg&’y bl"& ,\/"‘:&%‘

SRS E R T-117 4612 £ 2347 kiR Suir e (2696) - & 4d
R(2296)% 4ns BERE (22%) 5 * 5 > % 2742 R 45 0l (v ¥
Aﬁ'lir'”ﬁ ’%Iﬁ,}é Bbfﬁ’fﬁxﬁ'ﬁﬁ al-g_)% (e )31.\75'\/’ fﬁ&ﬁ”%iijif

< it o

(z) *xbx i‘fiﬁi(;gp_xﬁfiS)o
HE XA EHRM AT 2R ARV RT B -

~ TR R ERCR

NS AR FEF)EA:

*x ?If"—/f*fu%“iiﬁgg AEHEL R4 EL R4
Ao AeF a7 }ﬁﬁ’%ii IF,\’I.Y,_’f_Q_}_uQ;Ld L;{,'Tul;-.‘—f
oo

1 ~4T€ *15:30



R B R ALE B I v
Z2ZERIBFR2REHEREE
¥ KR ERE '
B P ERE 1B £12A 19 8 (E#m) 14:00

R B EAERA

Wk REE

IEL INE
o%e e el da
EEEMBRNBE| HE | #mxk | ) LT
EARBENE | 2R | w&F | P4 2
BB E K %1 G 10t
MERBANRS | MK I RM \)E R é/(—%\
43 whk | Wmx AL
E£7 2 s =EE 21/l
LR ARE A E] e £ 29 ggﬁq Jk 5k
I O3] mis | Y9 éé\
ARMEND | E | EkB M
smvana | gaw | wex | Pl 0
AEMHAT | mE | AR | S 3 e
yamzsEBe | mk | ke | -Z 2ol
BMmESAFE | ek #E /J‘f‘sz %\




